



В культуре каждой страны заложены свои традиции воспитания, которые зависят о местности, климата, ну и конечно от ментальности. Моральные принципы у каждого свои, соответственно методика воспитания детей у всех разная. В этой статье мы расскажем о традиционных правилах воспитания северной страны – Норвегии. Семья для норвежцев – это то место, в котором должно царить взаимопонимание и взаимопомощь.

По мнению норвежцев, каждый член семьи должен вносить свою лепту на благо семьи. Родители окутывают любовью, лаской и заботой своих деток, таким образом, на личном примере показывают им, что нельзя беспокоиться только о себе, но нужно думать и об окружающих. Родители поручают старшим детям заботу о младших братьях и сестрах, причем доверяют это дело не только девочкам, но и мальчикам. Взрослые учитывают интересы детей, относятся к своим чадам, как к личностям, которые имеют свое мнение. Родители разговаривают с детьми на различные темы, в том числе и о выборе спутника жизни в будущем.

Методы воспитания:

Любовь к природе

Известно, что в Норвегии очень живописная природа. Родители с самого детства

Воспитание в Норвегии

Автор: Administrator

25.03.2015 00:00 - Обновлено 07.04.2015 16:18

закладывают детям любовь к своей стране, к окружающей природе. Норвежские дети воспитываются на свежем воздухе, мамы не упускают случая гулять с детьми на улице при любой погоде.

Спартакское воспитание

Благодаря тому, что детей не оберегают от холода, а напротив закаляют их прогулками в любое время года, а не для кого, не секрет, что северный климат Норвегии очень суров, - детские организмы становятся более устойчивыми к простудным заболеваниям, потому как детский иммунитет крепнет в таких условиях.

Спорт

Большое значение в воспитании в Норвегии придают занятиям спорта. Очень многие дети посещают спортивные секции. Спорт он всегда благотворно влияет на физическое развитие детей. В занятиях много плюсов, помимо физических нагрузок, спорт формирует характер ребенка, приучает его к выносливости, дисциплине, к труду, к постоянству и так далее.

Самостоятельность

Воспитание в Норвегии значительно отличается от воспитания в славянских странах, в которых детей холют и лелеют, что очень негативно сказывается во взрослой жизни, особенно у мальчиков. В Скандинавии же, напротив, детей с раннего детства приучают к самостоятельности. Родители не лишают детей приобретать собственный опыт, даже путем собственных ошибок. Дети здесь рано взрослеют, и уже с наступления совершеннолетия живут отдельно.